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Žádost o platbu v aplikaci Benefit7+ 
 
Tento materiál by měl provést příjemce dotace Operačního programu Vzdělávání pro 
konkurenceschopnost vyplněním Žádosti o platbu v systému Benefit7. Materiál je rozdělen na část 
obecnou, kde jsou popsány jednotlivé kroky při vyplňování žádosti o platbu, a část praktickou, kde je 
problematika ukázána na příkladech. 
 

Obecná část 
Žádost o platbu se vyplňuje elektronicky přes webovou adresu www.eu-zadost.cz. Používá se stejný 
princip vyplňování jako při vyplňování projektové žádosti. 
 
Po přihlášení do systému se zobrazí základní nabídka: 
 
 
 
 
 
 
 
 
Po volbě „Konto projektů“ se zobrazí příjemci všechny projekty, které byly schváleny k financování.  
 
Následně příjemce vybere projekt, na 
kterém chce založit žádost o platbu – 
řádek se označí šedivě. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Po zvolení „Žádosti o platbu“ na daném projektu se příjemci objeví přehled všech již realizovaných 
žádostí o platbu na daném projektu a jejich stav. První krok při zakládání nové žádosti o platbu je 
zvolení tlačítka „Nový záznam“ a 
následné uložení.  
Ve stavu založený je v současné době 
možno mít jen jednu žádost o platbu. 
 
Druhým krokem bude zvolení tlačítka 
„Načíst data z MONIT7+1“, čímž dojde 
k přenesení základních údajů o 
projektu do části „Informace o 
projektu“ a k jejich opětovnému 
uložení. 
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V části „Informace o žádosti o platbu“ se příjemci automaticky načte číslo Žádosti o platbu a její stav. 
Příjemce vyplňuje z výběru:  

 typ žádosti – EX-ANTE, 

 bankovní účet (který je uveden ve 
smlouvě) – v případě, že se 
bankovní účet vyplnil chybně 
nebo není vyplněn vůbec, 
příjemce kontaktuje finančního 
manažera poskytovatele dotace,  

 příjemci, kterým přichází dotace 
přes účet zřizovatele, vyberou též 
účet zřizovatele, 

 při závěrečné žádosti o platbu je 
nutné zaškrtnou pole „Závěrečná žádost“, 

 konstantní, variabilní a specifický symbol příjemce vyplní dle požadavků poskytovatele 
dotace. 

 
 

Ex-ante financování je založeno na principu zálohových plateb. Po uzavření smlouvy je 
příjemci poskytnuta zálohová platba. O zálohovou platbu si příjemce nežádá, je mu zaslána 
automaticky na základě podpisu smlouvy. Tato platba slouží k předfinancování projektových 
aktivit. Po ukončení monitorovacího období příjemce předkládá vyúčtování této zálohové 
platby (maximálně do výše zálohové platby) a zároveň si žádá o doplnění zálohové platby. 
 
Příjemce v následujících částech pracuje s částkou, kterou uvádí v písemné variantě 
monitorovací zprávy – řádek Požadováno v přiložené Žádosti o platbu z veřejných zdrojů 
(„Způsobilé výdaje prokazované v monitorovaném období“ minus „Příjmy projektu za 
monitorovací období“). 
 

 
 
V části „Údaje pro zálohové platby 
(klasifikace platby předfinancování)“2 
se uvádí, v jaké výši a v jakém 
rozdělení chce příjemce zaslat finanční 
prostředky.  
 
 
 
 
 
Předpokládané celkové výdaje - veškeré výdaje, které bude příjemce realizovat v dalším 
monitorovacím období (způsobilé i nezpůsobilé, veřejné i soukromé). 
Předpokládané celkové výdaje způsobilé výdaje – celkem - automatický součet polí „Předpokládané 
celkové způsobilé výdaje – investiční“ a „Předpokládané celkové způsobilé výdaje – neinvestiční“. 
Předpokládané celkové způsobilé výdaje – investiční - výše další části dotace na investice dle 
Smlouvy/Rozhodnutí plus podíl vlastních zdrojů příjemce (v případě, že nějaké má) k této další části 
dotace na investice  
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Předpokládané celkové způsobilé výdaje – neinvestiční - výše další části dotace na neinvestice dle 
Smlouvy/Rozhodnutí plus podíl vlastních zdrojů příjemce k této další části dotace na neinvestice  
Požadovaná částka dotace celkem - automatický součet polí „Požadovaná částka dotace investiční“ a 
„Požadovaná částka dotace neinvestiční“  
Požadovaná částka dotace investiční - nárok na další část dotace na investice  
Požadovaná částka dotace 
neinvestiční - nárok na další 
část dotace na neinvestice  
 
V části „Údaje pro vyúčtování 
zálohových plateb (klasifikace 
platby refundace 
předfinancování)“ 3vyplňuje 
příjemce údaje o aktuální 
žádosti o platbu.  
 
 
 
 
 
 
 
 
Celkem způsobilé výdaje - automatický součet polí „Způsobilé výdaje – investice“ a „Způsobilé výdaje 
– neinvestice“  
Způsobilé výdaje – investice - investiční způsobilé výdaje vyúčtované v rámci aktuální žádosti o 
platbu (veřejné i soukromé)  
Způsobilé výdaje – neinvestice - neinvestiční způsobilé výdaje vyúčtované v rámci aktuální žádosti o 
platbu (veřejné i soukromé)  
Celkové způsobilé výdaje vynaložené v rámci křížového financování (KF) - automatický součet polí 
„Investiční  způsobilé výdaje vynaložené v rámci KF“ a „Neinvestiční způsobilé výdaje vynaložené 
v rámci KF“  
Investiční způsobilé výdaje vynaložené v rámci křížového financování - investiční způsobilé výdaje 
připadající na křížové financování vyúčtované v rámci aktuální žádosti o platbu (veřejné i soukromé) 
Neinvestiční způsobilé výdaje vynaložené v rámci křížového financování - neinvestiční způsobilé 
výdaje připadající na křížové financování vyúčtované v rámci aktuální žádosti o platbu (veřejné i 
soukromé) 
Způsobilé výdaje z dotace - celkem - automatický součet polí „Způsobilé výdaje z dotace – investice“ 
a „Způsobilé výdaje z dotace– neinvestice“  
Způsobilé výdaje z dotace – investice - investiční způsobilé výdaje vyúčtované v rámci aktuální 
žádosti o platbu (veřejné + soukromé)  
Způsobilé výdaje z dotace– neinvestice - neinvestiční způsobilé výdaje vyúčtované v rámci aktuální 
žádosti o platbu (veřejné + soukromé).  
Celkové způsobilé výdaje vynaložené v rámci křížového financování - automatický součet polí 
„Způsobilé výdaje z dotace vynaložené v rámci KF - investice“ a „Způsobilé výdaje z dotace 
vynaložené v rámci KF - neinvestice“  
Způsobilé výdaje vynaložené v rámci křížového financování – investice - investiční způsobilé výdaje 
připadající na křížové financování vyúčtované v rámci aktuální žádosti o platbu (veřejné). 
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 v případě, že projekt nemá soukromé spolufinancování, budou se rovnat částky uvedené v části Celkové 

způsobilé výdaje a Způsobilé výdaje z dotace 
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Způsobilé výdaje vynaložené v rámci křížového financování – neinvestice - neinvestiční způsobilé 
výdaje připadající na křížové financování vyúčtované v rámci aktuální žádosti o platbu (veřejné). 
 
 
V části „Specifické výdaje“ příjemce 
vyplňuje údaje o nepřímých 
nákladech, příjmech a zdůvodnění 
platby. 
Pole nepřímé náklady vyplňuje 
příjemce, který má v projektové 
žádosti schválené nepřímé náklady. 
Pole příjmy – příjemce v současné době nevyplňuje (v současné době se ověřují data, která se 
z tohoto pole natahují do jiných systémů). Příjmy jsou uváděny do monitorovací zprávy.  
 

Všechny částky v částech Údaje pro zálohové platby (klasifikace platby předfinancování) a 
Údaje pro vyúčtování zálohových plateb (klasifikace platby refundace předfinancování) 
jsou již poníženy o úroky, popřípadě jiné příjmy projektu. Toto neplatí u projektů, které 
jsou v režimu veřejné podpory. 

 
Zdůvodnění platby – pole je nepovinné, příjemce může zdůvodnit použití vynaložených prostředků v 
rámci realizace projektu. 
 
Pro kontrolu, zda příjemce vyplnil 
všechna povinná pole, může 
zvolit v levém panelu pole 
„Kontrola“. 
V případě, že kontrola proběhla 
v pořádku, je možné žádost o 
platbu finalizovat. 
 
 
 
Po finalizaci žádosti o platbu je nutné přes volbu „Tisk“ dokument vytisknout.  
 
 
V případě, že při kontrole žádosti o platbu poskytovatelem 
dotace budou zjištěny nedostatky, může být žádost o platbu 
vrácena k dopracování. V tomto případě se v levém panelu 
v rámci konta projektů objeví pole „Storno finalizace“.  
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Praktická část 
Příklad č. 1 – Východisko pro příklad: 
 Projekt kromě úroků negeneruje příjmy, projekt nemá nepřímé náklady, nejedná se o závěrečnou 
platbu ani není vyčerpáno 90 % dotace, projekt nezakládá veřejnou podporu a je 100 % financován 
z OP VK. Projekt na soupisce účetních dokladů uvádí částku Kč 482 000, z této částky je 402 000 
neinvestice a 80 000 investice. Křížové financování v rámci neinvestic činí 15 000, v rámci investic KF 
činí 80 000. Úroky činí 2 000. Projekt chce zaslat už jen neinvestiční prostředky. Z monitorovací 
zprávy si příjemce vypočítal (řádek Požadováno v přiložené Žádosti o platbu), že bude žádat o 480 tis. 
 
Části „Údaje pro zálohové platby (klasifikace platby předfinancování)“ a „Údaje pro vyúčtování 
zálohových plateb (klasifikace platby refundace předfinancování)“ příjemce vyplní následně: 
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